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Ministerstvo dopravy a výstavby Slovenskej republiky 

Riadiaci orgán pre Operačný program Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020 

 
ZÁPISNICA 

z mimoriadneho rokovania Monitorovacieho výboru pre Operačný program 

Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020 

 

Dátum konania: 18. marec 2021 

Miesto konania: online 

Predmet rokovania: mimoriadne rokovanie Monitorovacieho výboru  

 pre OPII (MV OPII) 2014 – 2020 

Príloha č. 1: Zoznam účastníkov rokovania 

Príloha č. 2: Uznesenie MV OPII/2021/1 

 

   

Program rokovania 

1. Úvodné slovo  

2. Aktuálny stav implementácie OPII  

3. Schvaľovanie návrhov dokumentov SO MH SR: 

 Financovanie operácií mimo oblasti programu v zmysle článku 70 (2) všeobecného 

nariadenia v rámci výzvy implementovanej v gescii Ministerstva hospodárstva SR 

zameranej na podporu projektov, ktorým bola udelená známka excelentnosti za 

kvalitu (Seal of Excellence); 

 Kritériá na výber dopytovo-orientovaných projektov OPII pre vybrané oblasti 

podpory v gescii Ministerstva hospodárstva SR, verzia 6.0; 

 Plán hodnotení Operačného programu Integrovaná infraštruktúra pre programové 

obdobie 2014 – 2020, verzia 5.0. 

4. Informácia o činnosti komisií pri MV: Riadiaceho výboru prioritných osí 1 až 6, 

Riadiaceho výboru prioritnej osi 7, Riadiaceho výboru prioritných osí 9 až 12.  

5. Informácia o príprave zmeny Operačného programu Integrovaná infraštruktúra na 

verziu 10.0  

6. Rôzne 

7. Záver a zhrnutie 

 

1. Úvodné slovo 

 

Rokovanie otvorila a viedla pani podpredsedníčka výboru Erna Dohnáliková v zastúpení pána 

ministra dopravy a výstavby, ktorý sa nemohol zúčastniť z dôvodu pracovného programu. 

Overila uznášaniaschopnosť výboru, z aktuálne nominovaných členov 32, nakoľko 2 

organizácie nemajú nominovaných členov, bolo prítomných 26, skonštatovala, že výbor je 

uznášaniaschopný. Predstavila program rokovania, ktorý prítomní členovia schválili 

hlasovaním.  

Hlasovanie o programe rokovania prebehlo prostredníctvom chatovacieho okna podľa pokynov  

podpredsedníčky:  

Hlasovalo prítomných 26 členov, z toho za: 26, proti: 0, zdržal sa: 0. 
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2. Aktuálny stav implementácie OPII 

 

Erna Dohnáliková (MDV SR) oboznámila prítomných s aktuálnym stavom implementácie 

OPII. V PO1 je kontrahovanie na úrovni 86%, 100% bude dosiahnutých po zakontrahovaní 

veľkých projektov Uzol Žilina (Dostavba zriaďovacej stanice Žilina – Teplička a nadväzujúcej 

železničnej infraštruktúry v uzle Žilina) a Krásno nad Kysucou – Čadca štátna hranica 

(Modernizácia koridoru št. hranica ČR/SR – Čadca – Krásno nad Kysucou). Čerpanie je na 

úrovni 53% alokácie. V PO 2 je kontrahovanie na úrovni 113%, podarilo sa vyhlásiť verejné 

obstarávanie na projekty NDS D3 Zelený most Svrčinovec a D3 Žilina (Brodno) – Kysucké 

Nové Mesto privádzač. Čerpanie je na úrovni 67%. V PO 3 je kontrahovanie 66%, do 100% je 

potrebné zakontrahovať projekty Modernizácia električkovej trate Janíkov Dvor – Bosákova, 

Modernizácie údržbových základní v Košiciach 1. a 2. etapa, Obnova vozidlového parku 

električiek v Bratislave 2. a 3. etapa. Čerpanie je na úrovni 57%. V PO 4 je kontrahovanie  

1,44% a čerpanie 0,87%, nakoľko projekty nie sú pripravené na implementáciu, plánuje sa 

realokácia prostriedkov z tejto osi do osí s potenciálom čerpania. V PO 5 je kontrahovanie 83% 

a čerpanie zaostáva na úrovni 6,53%, keďže vo viacerých projektoch sú zmluvy o dielo pred 

podpisom a v blízkej budúcnosti budú vykazovať čerpanie. V PO 6 je kontrahovanie 41% 

nakoľko bola alokácia pre dvomi rokmi navýšená (prakticky zdvojnásobená), aby boli 

dostatočne pripravené a súčasné čerpanie je 18%. V PO7 je kontrahovanie takmer 91% 

a čerpanie 20%. PO 9-13 kontrahovanie je súhrnne vo všetkých osiach nad 80%, bude potrebné 

sústrediť sa  na čerpanie. Uviedla, že stav v týchto PO podrobnejšie doplnia zástupcovia 

príslušných SO. Stav kontrahovania za celý operačný program je aktuálne na úrovni 83% 

alokácie, nárast za rok 2021 je 3% , stav čerpania je 37%, nárast za rok 2021 je 1,4% alokácie. 

Na splnenie záväzku N+3 za rok 2021 je potrebné do konca roka predložiť a schváliť na CO 

platby v sume  405 mil. EUR. Predstavila dosiahnuté úspechy za minulé obdobie a stav projektu 

Lietavská Lúčka – Višňové – Dubná Skala. Oboznámila prítomných s plánom kontrahovania 

a čerpania na tento rok za prioritné osi 1 až 6. 

 

Miriam Kováčiková (MIRRI SR) uviedla, že v rámci programového obdobia bol najväčší 

pokrok v kontrahovaní zaznamenaný v roku 2019 a v čerpaní v roku 2020. Plán čerpania na rok 

2021 je vo výške 50 mil. EUR. Predstavila súhrnný prehľad aktuálne implementovaných 

projektov a ich stav, pričom 95% projektov je v procese VO. Vzhľadom na aktuálny stav 

implementácie SO prijal opatrenia za účelom akcelerácie čerpania v oblasti prípravy výziev 

a vyzvaní aj v oblasti procesu implementácie. V rámci spoločných opatrení pre výzvy 

a vyzvania spomenula zavedenie dištančného odborného hodnotenia, nevypĺňanie rovnakých 

obsahových častí v žiadosti o NFP, limit 15% na interné personálne výdavky.  Pri národných 

projektoch to je paralelná príprava projektových zámerov, štúdií uskutočniteľnosti, 

participatívny spôsob ich prípravy s účasťou členov RV a pracovných skupín pri SO, spätná 

oprávnenosť výdavkov vo vyzvaní. Informovala, že vo februári 2021 prebehla riziková analýza 

projektov s cieľom identifikovať tie, ktoré nebude možné realizovať do konca roka 2023. 

Zároveň sa pripravuje mechanizmus na výber náhradných projektov, do júna a júla plánujú 

vytvoriť ich zásobník. U dopytovo-orientovaných projektov prebieha analýza hodnotiacich 

kritérií za účelom ich zjednodušenia a zjednotenia pre všetky dopytovo-orientované výzvy          

a možností navýšenia alokácie pre výzvy v roku 2021 so zvýšenou absorpčnou schopnosťou.  

K opatreniam pre implementáciu to bolo hlavne navýšenie počtu administratívnych kapacít na 

spracovanie žiadostí o platbu, zavedenie krízového manažmentu pre rizikové projekty, ich 

pravidelný týždenný monitoring, zjednodušenie procesu kontroly VO pri národných 

projektoch, vzájomný mechanizmus monitorovania stavu kontroly VO s RO. V apríli SO 

pripravuje školenia pre prijímateľov k spôsobu vypĺňania žiadosti o platbu, pracovných 

výkazov a monitorovacích správ. 



3 

 

Monitorovací výbor pre OPII  18. marca 2021 

 

Dagmar Augustinská (MŠVVaŠ SR) oboznámila prítomných o stave v prioritných osiach 

v gescii MŠVVaŠ, celkové kontrahovanie je vyše 71% a čerpanie takmer 20% alokácie. 

Uviedla, že aktuálne je v implementácii 104 projektov, ktoré vstupujú do čerpania. V  PO 9 je 

kontrahovanie 66% a čerpanie takmer 18%, pričom v rámci osi je plánovaná interná realokácia 

100 mil. EUR z gescie MŠVVaŠ do gescie MH. V PO 10 je kontrahovanie 95% a čerpanie 8%, 

v rámci osi je plánovaná interná realokácia 2,3 mil EUR z gescie MH do gescie MŠVVaŠ. Pri 

prehľade pokroku za rok 2020 do súčasnosti uviedla, že kontrahovanie vzrástlo o 22% 

a čerpanie o 10%. Konštatovala, že za toto obdobie bolo vyčerpaných viac prostriedkov ako za 

predošlých päť rokov predtým. Predstavila stav dvoch dopytovo-orientovaných výziev na 

„COVID“ opatrenia,  kde prebieha proces posudzovania veľkého množstva kvalitných žiadostí, 

aktuálne je zazmluvnených  60 mil. EUR, alokácia bola navýšená o 20 mil. EUR, do konca 

mája by sa mal ukončiť proces schvaľovania. Oboznámila prítomných o stave národných 

projektov prijímateľa CVTI – Horizontálna IKT podpora a centrálna infraštruktúra pre 

inštitúcie výskumu a vývoja, Informačný systém výskumu a vývoja – prístupy do databáz pre 

potreby výskumných inštitúcií, Horizontálna podpora účasti SR v Európskom výskumnom 

priestore, Mobilizácia transferu poznatkov a technológií z výskumných inštitúcií do praxe, 

Podpora národného systému pre popularizáciu výskumu a vývoja. Informovala o veľkom 

projekte prijímateľa STU a UK – Zlepšenie kapacít a kompetencií vo výskume, vývoji 

a inováciách.  

 

Boris Škoda (MH SR) predstavil celkový stav kontrahovania za gesciu MH na úrovni 88% 

a čerpania 34%. V PO 9 je kontrahovanie 84% a čerpanie 40%, v rámci osi je plánovaná interná 

realokácia z MŠVVaŠ 100 mil. EUR a 15,3 mil. EUR z PO 6 z MDV, a presun 19,7 mil. EUR 

do PO 11. V PO 10 je kontrahovanie na úrovni 87% čerpanie je na úrovni 15%, plánovaná 

interná realokácia 1 mil. EUR do PO9 pre MŠVVaŠ. Z PO 9 do PO 12 vo výške 1,73 mil. EUR. 

V PO 11 je kontrahovanie 90% a čerpanie 30%, prebehne realokácia 19,7 mil. EUR z PO 9 na 

finančné nástroje SIH antikorona záruka (SIHAZ). V PO 12 je kontrahovanie 86% a čerpanie 

24%, plánovaná realokácia 9,88 mil. EUR z PO 10 na finančné nástroje (SIHAZ). Predstavil 

plán výziev na rok 2021, ktorý je prispôsobený dodržaniu záväzku N+3. Informoval o stave 

implementácie projektov v rámci COVID – 19 opatrení  – podpora MSP z finančných nástrojov 

OPII prostredníctvom záručných programov SIHAZ a SIH antikorona kapitál (SIHAK). 

 

Diskusia: 

 

Martin Chrappa (Klub 500) vyslovil nesúhlas s realokáciou finančných prostriedkov medzi 

MŠVVaŠ a MH v rámci PO 9 a 10, kde sa podľa jeho názoru z projektov dlhodobého 

strategického výskumu, ktoré mali podporiť súťaženie v rámci výskumných projektov sa 

presúvajú na projekty s vopred určeným úzkym okruhom prijímateľov. 

 

Richard Karlubík (AZZZ) sa obrátil na p. Škodu s otázkou na projekty IPCEI uviedol, že 

podľa neho by mali byť tieto projekty financované z EÚ a ich hodnota je určená minimálne na 

20 mil. EUR.  

 

Erna Dohnáliková (MDV SR) uviedla, že interná realokácia v rámci prioritných osí 

nepodlieha schváleniu MV, ale RO považoval za potrebné tieto zmeny komunikovať členom. 

Uviedla, že k zrušeniu dvoch výziev na MŠVVaV došlo po komplikovanom procese vzhľadom 

na dĺžku trvania realizácie projektov DSV: dva až štyri roky, ktoré by sa s najvyššou 

pravdepodobnosťou nestihli ukončiť do konca roku 2023.  
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Dagmar Augustinská (MŠVVaV SR) vysvetlila vzniknutú situáciu, kedy bolo v roku 2018 

v rámci podpory dlhodobého strategického výskumu vyhlásených päť výziev. Proces ich 

vyhodnocovania mal trvať dva roky, hodnotenie trvalo dlhšie ako sa predpokladalo. V roku 

2020 sa podarilo ukončiť vyhodnotenie troch z nich vzhľadom na menší počet žiadostí v rámci 

domény: Dopravné prostriedky 21. storočia, Zdravé potraviny a životné prostredie, Zdravie 

obyvateľstva a zdravotnícke technológie. V zostávajúcich výzvach v rámci domény Priemysel 

pre 21. storočie a Digitálne Slovensko a kreatívny priemysel bolo predložených 35 žiadostí vo 

výške 250 mil. EUR len za EÚ zdroj, zo strany predchádzajúceho vedenia nebolo začaté 

administratívne konanie o žiadostiach. SO vykonalo internú analýzu o pripravenosti žiadostí, 

kde sa zistilo 753 verejných obstarávaní v hodnote vyše 100 mil. EUR, čo nie je možné 

zrealizovať v tak krátkom čase vzhľadom na trvanie procesu VO. Pri zohľadnení situácie 

a možných rizík došiel SO k záveru, že pri ďalších prieťahoch pri výzvach DSV SR prichádza 

do rizika nevyčerpania a straty pre oblasť VaI. SO hľadal riešenie spolu s SO MH, ktorý v rámci 

týchto prioritných osí identifikoval potenciál včas zakontrahovať a vyčerpať finančné 

prostriedky pre výskum a inovácie. Rokovania vyústili do spoločného riešenia vzniknutej 

kritickej situácie interným presunom v rámci osí 9 a 10.  

 

Boris Škoda (MH SR) potvrdil, že vecne ide o výzvy podporujúce vývojové činnosti 

a inovácie na úrovni podnikov, koncept ostáva zachovaný. Sú nastavené tak, aby bol 

schvaľovací proces a proces implementácie čo najrýchlejší a čerpanie ukončené do roku 2023. 

Takéto projekty sú napr. projekty IPCEI, ktoré prešli hodnotením EK s odporúčaním ich 

financovania z národných zdrojov, pričom môžu  získať nárok na štátnu pomoc. Uviedol, že na 

otázku pána Karlubíka bude od SO zaslaná písomná odpoveď.  

 

Ján Kovalčík (KMNO – INEKO) požiadal o predloženie hodnotenia rizík nedočerpania vo 

všetkých prioritných osiach, prijatých a plánovaných opatrení a zoznam náhradných projektov. 

Vyslovil požiadavku, aby bol zaslaný členom MV stav implementácie za rok 2020. 

 

Erna Dohnáliková (MDV SR) informovala, že dňa 22. 2. 2021 bol zasielaný členom stav 

a pokrok v implementácii za rok 2020 v jednotlivých osiach a súhrnná informácia o činnosti 

MV. Uviedla, že riziková analýza sa robí už pri vyhlásení vyzvania. Posudzovanie rizík 

dopravných projektov sa začalo už na jar minulého roku, v lete už boli identifikované. 

Vzhľadom na časovú a technickú náročnosť prípravy dopravných projektov sú záložné projekty 

už pripravené v zásobníku. Predovšetkým v PO 3 je pripravených niekoľko projektov z miest 

v hodnote cez 200 mil. EUR. Projekty sú  už vo fáze podmienečného VO, aby boli pripravené 

na prípadnú implementáciu. V osiach 5 a 6 tiež existuje zásobník náhradných projektov  

v hodnote cca. 200 mil. EUR. RO na dvojtýždňovej báze kontroluje so ŽSR stav prípravy 

projektov. Súčasne prebieha monitorovanie stavu projektov na národnej úrovni na pravidelných 

stretnutiach s CKO, CO a OA každé dva týždne.  

 

Stanislav Kmeť (VATU) uvítal prehľad o implementácii v jednotlivých PO. Zaujímalo ho, či 

sa dá proces zrušenia výziev na podporu DSV ešte zvrátiť. Uviedol, že po vyjadreniach 

zástupcov sprostredkovateľských orgánov pochopil dôvody zrušenia. Vyjadril poľutovanie 

vzdelávacích a výskumných inštitúcií nad zrušením týchto projektov, nakoľko ich príprave sa 

počas piatich rokov intenzívne venovalo množstvo kapacít a dávali veľkú šancu upevniť vzťahy 

medzi výskumom a praxou.  

 

Erna Dohnáliková (MDV SR) ubezpečila, že k rozhodnutiu došlo po zvážení všetkých 

možností, vzhľadom na to, že pri týchto výzvach boli, na základe záverov kontrol delegovaných 

právomocí, pravdepodobne porušené zákonné lehoty na hodnotenie a administratívne overenie 
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a realizácia signifikantnej časti projektov by sa neukončila  do roku 2023. Uviedla, že podpora 

DSV bude môcť byť realizovaná v novom programovom období 2021 – 2027 z politického 

cieľa č. 1 v rámci Operačného programu Slovensko. 

 

Pavol Frič (ITAS) poukázal na dlhodobo nízke čerpanie v prioritnej osi 7 a na dve dôležité 

skutočnosti, že MIRRI v minulom roku požadovalo znížiť objem na jednotlivé projekty a 

uhradiť 15% kapacít z interných prostriedkov prijímateľov. Opýtal sa, či tieto administratívne 

požiadavky neohrozia vyčerpanie pridelenej alokácie. 

 

Miriam Kováčiková (MIRRI SR) uviedla, že SO nepovažuje tieto požiadavky za 

administratívne, ale za opatrenia, ktoré zabezpečia optimálnu implementáciu projektov. Ide 

o výsledky overovania národných projektov PO7, ktoré prebehlo v lete minulého roku. 

Z dôvodu realokácie z PO 7 do OP Ľudské zdroje bolo potrebné ušetriť 60 mil. EUR. 

Prijímateľom boli zaslané vyjadrenia a pripomienky z výsledkov overovania, pričom 

všeobecná pripomienka vo všetkých národných projektoch bolo zapracovanie 15% na interné 

personálne výdavky v rámci rozpočtu národného projektu. SO vydalo k tomuto usmernenie, 

pričom sa zohľadňuje stav implementácie projektu. Uviedla, že SO považuje túto tému za 

uzatvorenú a podľa aktuálnych  informácií sú jednotlivé projekty v rôznych fázach procesu VO. 

 

Juraj Wagner (RÚZ) uviedol že Zväz priemyselných výskumných a vývojových organizácii  

a jeho členovia vyjadrujú prekvapenie a rozčarovanie z rozhodnutia MŠVVaŠ zrušiť dve výzvy 

na podporu DSV bez rokovania so zainteresovanými  inštitúciami. Informoval, že v októbri 

a novembri roku 2020 prebehlo stretnutie prezidenta ZPVVO so štátnym tajomníkom 

MŠVVaŠ, na ktorom apelovali na urýchlené ukončenie vyhodnocovania žiadostí v rámci 

domény Priemysel pre 21. storočie. Spoločne dospeli k názoru, že zostávajúce tri roky do konca 

programového obdobia sú dostatočne dlhá doba na ich realizáciu. Povedal, že tieto projekty 

mali obrovský význam pre realizovanie princípu úzkej spolupráce vedecko-výskumnej sféry 

podnikateľského a vedeckého sektora v rámci konzorcií a pri zrušení výzvy neboli akceptované 

ich prínosy, ale administratívne a byrokratické dôvody. V nadväznosti na informáciu pani 

Augustinskej o spracovaní analýzy projektov zo zrušených výziev navrhol jej predloženie 

členom MV, aby zväz a ostatné zainteresované inštitúcie poskytli svojim partnerom argumenty 

na zdôvodnenie zrušenia. Odporučil zamyslieť sa nad takýmto prístupom, ktorý je podľa jeho 

názoru hazardovaním s dôverou všetkých zainteresovaných a môže spôsobiť, že prístup 

vedeckej komunity k príprave projektov môže byť v budúcnosti veľmi problematický. 

 

Dagmar Augustinská (MŠVVaŠ SR) uviedla, že rezort si uvedomuje nepríjemné dôsledky 

tejto situácie, ale zároveň ubezpečila, že prijatiu tohto vážneho kroku predchádzal dôsledný 

proces posudzovania projektov obsahovo a vecne, ale aj z hľadiska administratívno-

byrokratických aspektov. Informovala, že uskutočnená analýza nemá podobu dokumentu, 

vychádzala zo stavu spracovania resp. nespracovania žiadostí v týchto výzvach a stavu a počtu 

verejných obstarávaní, ktorých bolo vyše 753. Väčšina žiadostí mala viacero partnerov, čo je 

veľmi náročné na administratívne posúdenie realizácie projektov. Akcentoval sa aj aspekt 

ochrany žiadateľov a budúcich prijímateľov, ktorí by neboli schopní naplniť ciele a merateľné 

ukazovatele a vyčerpať pridelené finančné prostriedky, ktoré by museli následne vrátiť. 

Kompletný materiál bol v zmysle uznesenia predložený Rade vlády SR pre vedu, techniku 

a inovácie, ktorá ho prerokuje na najbližšom zasadnutí. Po prerokovaní a po zapracovaní 

pripomienok bude materiál poskytnutý členom MV.  

 

Ladislav Šimko (MIRRI SR – CKO) informoval, že Rada vlády SR pre vedu, techniku 

a inovácie na svojom zasadnutí 11. 2. 2021 sa tomuto rozhodnutiu venovala vo zvýšenej miere, 
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výsledkom boli odporúčania pre MŠVVaV v zmysle uznesenia predložiť stav implementácie a 

aktualizovaný plán výziev a čerpania prostriedkov na vedu, výskum a inovácie až do konca 

programového obdobia na budúce rokovanie rady. V krátkom čase je plánované zasadnutie, na 

ktorom sa očakáva prerokovanie celého materiálu. Zároveň pripomenul odporúčanie v zmysle 

uznesenia rady predložiť aktualizovaný plán výziev a čerpania prostriedkov monitorovaciemu 

výboru pre OPII a vláde SR. 

 

Dagmar Augustinská (MŠVVaŠ SR) uviedla, že rezort si svoju úlohu splnil predložením 

materiálu v termíne na sekretariát Rady vlády SR pre vedu, techniku a inovácie v termíne a čaká 

na prerokovanie. Taktiež bolo zvolané rokovanie Riadiaceho výboru prioritných osí 9 až 12. 

Ubezpečila, že rezort sa pre toto riešenie rozhodol aj z dôvodu reálneho rizika  nedočerpania 

prostriedkov a straty vysokej sumy pre Slovenskú republiku. Toto riešenie zabráni prepadnutiu  

prostriedkov a zároveň bude zachované ich ponechanie a využitie v oblasti výskumu a inovácií 

pre rozvoj spolupráce medzi výskumnou a podnikateľskou sférou. 

  

Boris Škoda (MH SR) doplnil, že plánované výzvy majú nastavený rýchly proces 

schvaľovania a zaručené vyčerpanie prostriedkov do roku 2023. Uviedol, že na monitorovacom 

online stretnutí dňa 17. 3. 2021 zástupcovia EK ocenili efektivitu prístupu k riešeniu situácie, 

že z rizikového nástroja sú presúvané prostriedky na nástroj so zárukou vyčerpania. Vyslovil 

predpoklad, že ak by sa k tomuto kroku nepristúpilo teraz, na konci programového obdobia by 

sa riešili príčiny nevyčerpania alokácie a otázky, prečo sa tomu nepredišlo včas.  

 

Daniel Straka (KMNO – SOVVA) požiadal MH o základné informácie a časové zoradenie 

podávania IPCEI projektov, ako boli predkladané. Informoval, že po zrušení predmetných 

výziev bola na webe MŠVVaŠ uverejnená správa, že tieto projekty zahŕňajú spoluprácu 

s viacerými významnými univerzitami a ďalšími relevantnými partnermi. Zaujímalo ho, o ktoré 

organizácie išlo a požiadal o poskytnutie zoznamu týchto inštitúcií. 

 

Boris Škoda (MH SR) potvrdil, že SO pripraví súhrnnú informáciu o IPCEI projektoch, ktorá 

bude zaslaná členom MV. 

 

 

3. Schvaľovanie návrhov dokumentov SO MH SR: 

 

Boris Škoda (MH SR) v prezentácii predstavil návrhy dokumentov, ktoré boli členom zaslané 

v rámci pripomienkového konania od 1. do 5. 3. 2021. Zhrnul podmienky aplikácie výnimky 

v rámci výzvy implementovanej v gescii MH SR zameranej na podporu projektov so známkou 

Seal of Excellence, nakoľko činnosti v niektorých projektoch majú byť čiastočne realizované 

aj mimo oprávneného územia. Informoval o aktualizácii Kritérií na výber dopytovo-

orientovaných projektov OPII pre vybrané oblasti podpory v gescii MH SR, verzia 6.0, ktorej 

cieľom je eliminovať potrebu duplicitného posudzovania skutočností už komplexne 

posúdených expertami EK v rámci nástroja EIC Accelerator Pilot, resp. v rámci 

prednotifikačného a notifikačného procesu IPCEI projektov. Úprava prispeje k zásadnému 

zefektívneniu a skráteniu dĺžky schvaľovania projektov. 

 

Pripomenul základné dôvody aktualizácie Plánu hodnotení OPII na verziu 5.0 týkajúce sa časti 

výskum a inovácie a zahŕňajúce doplnenie nového hodnotenia „Posúdenie efektov finančnej a 

nefinančnej pomoci MSP poskytovanej prostredníctvom NP implementovaných v gescii MH v 

rámci OPII“, zrušenie hodnotení NP NPC v regiónoch, NPC II- BA kraj a hodnotenie podpory 

KP – hodnotenia presunuté do nového hodnotenia uvedeného vyššie, vypustenie hodnotenia 
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inovačných kapacít v doménach inteligentnej špecializácie z dôvodu prebiehajúcej revízie RIS3 

Stratégie, vypustenie hodnotenia „Prognóza plnenia cieľových hodnôt MU“ z dôvodu 

priebežných ad hoc analýz vykonávaných v súvislosti s revíziami OP, úpravy indikatívneho 

časového harmonogramu a rozpočtu vybraných hodnotení. 

 

 

Hlasovanie o návrhu dokumentu: Financovanie operácií mimo oblasti programu v zmysle 

článku 70 (2) všeobecného nariadenia v rámci výzvy implementovanej v gescii Ministerstva 

hospodárstva SR zameranej na podporu projektov, ktorým bola udelená známka excelentnosti 

za kvalitu (Seal of Excellence): 

  

Prítomných: 27 

Za: 26 

Proti:  0 

Zdržal sa: 1 

 

Monitorovací výbor schválil dokument Financovanie operácií mimo oblasti programu v zmysle 

článku 70 (2) všeobecného nariadenia v rámci výzvy implementovanej v gescii Ministerstva 

hospodárstva SR zameranej na podporu projektov, ktorým bola udelená známka excelentnosti 

za kvalitu (Seal of Excellence). 

 

 

Hlasovanie o návrhu dokumentu: Kritériá na výber dopytovo-orientovaných projektov OPII pre 

vybrané oblasti podpory v gescii Ministerstva hospodárstva SR, verzia 6.0: 

 

Prítomných: 27 

Za: 25 

Proti:  0 

Zdržal sa: 2 

 

Monitorovací výbor schválil dokument: Kritériá na výber dopytovo-orientovaných projektov 

OPII pre vybrané oblasti podpory v gescii Ministerstva hospodárstva SR, verzia 6.0. 

 

 

Hlasovanie o návrhu dokumentu: Plán hodnotení Operačného programu Integrovaná 

infraštruktúra pre programové obdobie 2014 – 2020, verzia 5.0: 

 

Prítomných: 27 

Za: 27 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 

 

Monitorovací výbor schválil dokument: Plán hodnotení Operačného programu Integrovaná 

infraštruktúra pre programové obdobie 2014 – 2020, verzia 5.0. 

 

 

4. Informácia o činnosti komisií pri MV 

 

Riadiaci výbor PO 1 až 6  
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Pavol Bžán (MDV SR) informoval, že v hodnotenom období sa konali tri zasadnutia RV a 

jedno rokovanie RV písomnou formou per rollam. Ich predmetom bolo schvaľovanie nových a 

modifikovaných zámerov NP, ako aj vyraďovanie projektov zo zoznamu národných projektov 

OPII. Celkovo RV schválil v hodnotenom období spolu 75 zámerov NP s predpokladanými 

celkovými oprávneným výdavkami vo výške 1,250 mld. EUR. 

Schválené zámery NP sa zaraďujú do zoznamu národných projektov OPII, ktorý je zverejnený 

na webovom sídle OPII (www.opii.gov.sk). Jednotlivé projektové zámery sú zverejňované na 

webovom sídle OPII (www.opii.gov.sk) a CKO (www.partnerskadohoda.gov.sk). Pripomenul, 

že v RV PO1-6 sa rozšíril o jedného člena na pozícii pozorovateľa o zástupcu KMNO a 

záznamy zo zasadnutí RV vrátane aktualizovaného zoznamu národných projektov sú zasielané 

na vedomie členom MV. Následne oboznámil členov MV s výsledkami jednotlivých zasadnutí 

RV a projektovými zámermi, ktoré boli predmetom rokovaní. 

 

Diskusia:  

 

Ján Kovalčík (KMNO – INEKO) si vyžiadal, aby boli jasne označené projektové zámery, 

ktoré sú aktualizované a ktoré sú nové. Zaujímal ho zoznam náhradných projektov. Uviedol, že 

mu chýbajú náhradné grafikonové projekty v PO 5 v kontexte pridávania nových projektov na 

obnovu vozového parku na železnici.  

 

Erna Dohnáliková (MDV SR) uviedla, že v súčasnosti sa uvádza v zozname schválených 

projektových zámerov či ide o aktualizáciu alebo o nový projekt. RO OPII sa bude usilovať 

zmeniť formu ako je informácia prezentovaná, aby to bolo podľa možnosti čo 

najzrozumiteľnejšie. Ľuboš Ďurič (MDV SR) potvrdil, že v náhradných projektoch sú aj 

grafikonové projekty: Veľký Horeš – Streda nad Bodrogom, modernizácia koľaje č. 1, 2; ŽST 

Barca, modernizácia výhybiek č. 1-20; ŽST Fiľakovo – Výh. Holiša, modernizácia  

železničného zvršku a železničného spodku; ŽST Nové Zámky – ŽST Palárikovo, modernizácia 

koľaje č. 1 a č. 2; ŽST Trnovec nad Váhom – ŽST Tvrdošovce, modernizácia koľaje  č. 1 a č. 

2; ŽST Dvory nad Žitavou, modernizácia výhybiek č. 14 – 20; Výhybňa Slivník, modernizácia 

výhybiek č. 1 – 10;  Boleráz – Smolenice, modernizácia železničného zvršku koľaje č. 1; Šaštín 

– Kúty, modernizácia železničného zvršku koľaje č. 1; ŽST Krompachy, modernizácia 

výhybiek č. 23 – 30; Nižná Myšľa – Ruskov, modernizácia koľaje č. 2; Telgárt – Červená Skala, 

modernizácia železničného zvršku. 

 

 

Riadiaci výbor PO 7 

 

Miriam Kováčiková (MIRRI SR) informovala o činnosti RV PO7, ktorý za minulý rok 

rozšíril svojich členov o zástupcu KMNO Slovensko.Digital a štátneho tajomníka MIRRI 

zodpovedného za informatizáciu. Na poslednom zasadnutí boli členovia informovaní 

o aktuálnom stave implementácie PO 7, o výsledkoch overovania národných projektov a pláne 

výziev a vyzvaní na rok 2021. Bol predstavený aktuálny stav prípravy Plánu obnovy a odolnosti 

za oblasť informatizácie a Partnerskej dohody SR 2021 – 2027 a základné princípy riadenia IT 

projektov financovaných z verejných zdrojov a zdrojov EÚ. V zmysle záverov z rokovania 

bude členom RV do ďalšieho zasadnutia zaslaná informácia o aktuálnom harmonograme 

a stave verejného obstarávania národných projektov, budú predstavené opatrenia na akceleráciu 

čerpania PO7, SO predloží na rokovanie RV kompletný zoznam uplatnených pripomienok          

z procesu overovania národných  projektov, požadovaných zmien a zdôvodnení. Uviedla, že do 

procesu prípravy štúdií uskutočniteľnosti/komplexných projektových produktov budú zapojení 

http://www.opii.gov.sk/
http://www.opii.gov.sk/
http://www.partnerskadohoda.gov.sk/
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aj členovia RV a pracovných skupiny zriadených MIRRI SR. Na záver informovala 

o harmonograme zasadnutí RV na najbližšie obdobie. 

 

Diskusia:  

 

Ľubor Illek (KMNO – Slovensko.Digital) sa zaujímal o stav aktualizácie hodnotiacich kritérií 

pre dopytovo-orientované projekty a možnosť participácie na procese prípravy dôležitých 

dokumentov v rámci odborných diskusií.  

 

Miriam Kováčiková (MIRRI SR) uviedla, že hodnotiace kritériá pre dopytovo-orientované 

projekty sa finalizujú a následne budú predložené členom MV na schválenie. Potvrdila, že 

členovia RV budú mať možnosť aktívne sa podieľať aj na procese prípravy štúdií 

uskutočniteľnosti/komplexných projektových produktov. 

 

 

Riadiaci výbor PO 9 až 12 

 

Dagmar Augustinská (MŠVVaV SR) informovala o činnosti riadiaceho výboru PO 9-12, 

ktorý vznikol po začlenení OP VaI do OPII a je tvorený prevažne členmi bývalého MV OP VaI. 

Predstavila priebeh prvého zasadnutia RV, ktorého obsahom bola informácia o aktuálnom stave 

implementácie, zhodnotenie roka 2020, aktualizácii Plánu hodnotení OPII verzia 5.0 a príprave 

nového programového obdobia.  

  

 

5. Informácia o príprave zmeny Operačného programu Integrovaná infraštruktúra na 

verziu 10.0 
 

Pavol Bžán (MDV SR) predstavil úpravy v rámci plánovanej aktualizácie operačného 

programu s cieľom oboznámiť členov v predstihu pred jej predložením na schválenie. Zmena 

finančného plánu odráža finančné transfery, o ktorých bolo informované v predchádzajúcich 

prezentáciách. V rámci dopravných osí ide o technické vrátenie prostriedkov do PO 2, ktoré 

boli v roku 2020 presunuté do OP ĽZ. Prebehne radikálne zníženie alokácie PO 4 presunom do 

PO 3, osi s dobrou absorpčnou schopnosťou. Zrealizuje sa avizovaná realokácia z PO 6 do PO 

9 na investíciu do InoBat Auto prostredníctvom FN, nakoľko investičná stratégia PO 9 je 

v súlade s podporou takejto aktivity. Vecné zmeny v PO 1 predstavuje precizovanie textu o 

možnosť financovania modernizácie  koľajových vozidiel a inštalácie technického vybavenia 

s cieľom zvýšenia bezpečnosti. Zosúladenie OP  s projektmi, ktoré je možné realizovať v rámci 

programového obdobia. Vzhľadom na aktuálny stav implementácie bolo potrebné vypustenie 

špecifického cieľa na zavedenie ERTMS na IV. koridore, ktorý bude financovaný čiastočne zo 

zdrojov Nástroja na prepájanie Európy – CEF a CEF 2. Špecifický cieľ sa prispôsobuje na 

existujúci projekt Interoperabilita a telematické aplikácie. V PO 4 sa znižuje alokácia a tomu sa 

prispôsobuje jej obsah – vypúšťa  sa modernizácia a výstavba prístavov a zavedenie pravidelnej 

vodnej dopravy po Dunaji. Príprava týchto projektov pokračuje pre financovanie realizačných 

aktivít v ďalšom programovom období. V PO 5 a PO 6 sa navrhuje vypustiť aktivity spojené 

so zefektívnením colného konania, nakoľko sa nedá očakávať reálny projekt, ktorý by bolo 

možné realizovať do konca 2023. Zmena merateľných ukazovateľov sa týka PO 1, 3, 4, 5 a 6. 

Merateľné ukazovatele prispôsobujeme špecifickému cieľu na Prioritné zameranie aktivít ŠC 

5.2 na interoperabilitu pre „telematické aplikácie“ v osobnej a nákladnej doprave (TSI TAP, 

TAF). Všetky tieto merateľné ukazovatele budú predmetom technického rokovania 

s Evaluačnou jednotkou na DG REGIO. V súvislosti s navýšením alokácie PO 3 sa zvyšuje 
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cieľová hodnota ukazovateľa výstupu. V PO 4 sa upravuje nový ukazovateľ výsledku 

v súvislosti s prípravou projektu na rehabilitáciu Dunaja. V PO 5 ako v PO 1 sa ukazovatele 

z ERTMS prispôsobia na TSI.  

 

Peter Mravec (MIRRI SR) za PO 7 prezentoval úpravy v špecifickom cieli 7.1 vzhľadom na 

jeho splnenie sa upravuje text a nahrádza sa merateľný ukazovateľ iným. V rámci špecifického 

cieľa 7.7 a 7.9 dochádza k úpravám ukazovateľov pre zlepšenie ich zberu a spracovania. 

V zmysle aplikačnej praxe PO 7 a aktuálneho nastavenia systému vzájomnej koordinácie 

medzi programami II a  EVS a II a PRV boli aktualizované prílohy operačného programu č. 3 

a č. 4. 

 

Edmund Škorvaga (MH SR) zhrnul zmeny súvisiace s finančnými transfermi, presun z 

finančných nástrojov z PO 6 do PO 9 pre SIH predstavujúci presun krytý konkrétnou 

investíciou. Presun z PO 9 do PO 11 predstavuje rýchlu podporu MSP pre menej rozvinuté 

regióny (SIH antikorona záruka) a potom z PO 10 do PO 12 pre Bratislavský región. Predstavil 

formálne a textové úpravy súvisiace s finančnými presunmi a zlúčením OP plánované ešte v 

roku 2020, vzhľadom na riešenie Covid-19 opatrení nemohli byť zahrnuté do schvaľovanej 

revízie. Zahŕňajú hlavne úpravy indikatívnych alokácií a cieľových hodnôt merateľných 

ukazovateľov a vyšpecifikovanie deliacich línií pri podpore kultúrneho a kreatívneho 

priemyslu.  

 

Erna Dohnáliková (MDV SR) doplnila, že RO poskytol členom túto podrobnú informáciu 

o zmenách OP vzhľadom na to,  že po ukončení technických úprav bude návrh zmeny OPII 

verzia 10.0 zaslaný členom na schválenie rozhodovaním písomnou procedúrou hlasovaním per 

rollam.  

 

6. Rôzne 

 

Edmund Škorvaga (MH SR) informoval členov MV, že MH plánuje v blízkej dobe predložiť 

členom na schválenie hlasovaním per rollam dokument k uplatneniu výnimky z článku 70  

potrebný k vyhláseniu výzvy na podporu IPCEI projektov. 

 

7. Záver a zhrnutie 

 

Pani podpredsedníčka MV konštatovala, že výbor na mimoriadnom rokovaní schválil 

dokumenty – Financovanie operácií mimo oblasti programu v zmysle článku 70 (2) 

všeobecného nariadenia v rámci výzvy implementovanej v gescii Ministerstva hospodárstva SR 

zameranej na podporu projektov, ktorým bola udelená známka excelentnosti za kvalitu (Seal of 

Excellence), Kritériá na výber dopytovo-orientovaných projektov OPII pre vybrané oblasti 

podpory v gescii Ministerstva hospodárstva SR, verzia 6.0, Plán hodnotení OPII 2014 – 2020, 

verzia 5.0. Výbor zobral na vedomie – Informáciu o aktuálnom stave implementácie OPII, 

Informáciu o činnosti Riadiaceho výboru PO1-6, Riadiaceho výboru PO7, Riadiaceho výboru 

PO9-12, Informáciu o príprave zmeny OPII na verziu 10.0. Poďakovala členom a prítomným 

za účasť a ukončila mimoriadne rokovanie MV OPII. 
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PhDr. Pavol Bžán, MA   Dátum:  12. 4. 2021  Podpis: v. r. 

tajomník MV OPII 2014 – 2020 

 

Mgr. Erna Dohnáliková   Dátum:  14. 4. 2021  Podpis: v. r. 

podpredsedníčka MV OPII 2014 – 2020 

 

Ing. Andrej Doležal    Dátum:  21. 4. 2021  Podpis: v. r. 

predseda MV OPII 2014 – 2020 
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Zoznam použitých skratiek 

AZZZ Asociácia zamestnávateľských zväzov a združení 

CEF Nástroj na prepájanie Európy 

CKO Centrálny koordinačný orgán 

CO Certifikačný orgán 

CVTI  Centrum vedecko-technických informácií 

DG REGIO Generálne riaditeľstvo Európskej komisie pre regionálnu politiku 

DSV dlhodobý strategický výskum 

EIC European Innovation Council – Európska rada pre inovácie 

EK Európska komisia 

EÚ Európska únia 

EŠIF Európske štrukturálne a investičné fondy 

ERTMS European Rail Traffic Management System – európsky systém železničnej 

signalizácie 

FN finančné nástroje 

HP horizontálny princíp 

HK Hodnotiace kritériá 

HVK Hodnotiace a výberové kritériá 

IKT informačné a komunikačné technológie 

INEKO Inštitút pre ekonomické a sociálne reformy 

IPCEI  Important Projects of Common European Interest  

dôležité projekty spoločného európskeho záujmu 

IROP Integrovaný regionálny operačný program 

ITAS IT Asociácia Slovenska 

ITVS Informačné technológie verejnej správy 

KF Kohézny fond 

KMNO  Komora mimovládnych neziskových organizácií pri Rade vlády SR pre    

MNO 

KOZ Konfederácia odborových zväzov 

ĽZ Ľudské zdroje 

MDV  Ministerstvo dopravy a výstavby SR 

MF  Ministerstvo financií SR 

MIRRI Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie 

MPSVaR Ministerstvo práce sociálnych vecí a rodiny 

MSP Malé a stredné podniky 

MV Ministerstvo vnútra  

MV OPII Monitorovací výbor pre OP Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020 

NP Národný projekt 

PPP Partnerstvá pre prosperitu 

PRV Program rozvoja vidieka 

OP Operačný program 

EVS Efektívna verejná správa 

OPII Operačný program Integrovaná infraštruktúra 

PO Prioritná os 

RO Riadiaci orgán 

RÚZ Republiková únia zamestnávateľov 

RV Riadiaci výbor 

SAV Slovenská akadémia vied 

SIH Slovak investment holding 

SK8 Združenie samosprávnych krajov Slovenska 



13 

 

Monitorovací výbor pre OPII  18. marca 2021 

SO Sprostredkovateľský orgán 

SR Slovenská republika 

SRK Slovenská rektorská konferencia 

STU Slovenská technická univerzita 

TSI TAP/TAF požiadavky technických špecifikácii interoperability (TSI) v oblasti 

telematických aplikácií nákladnej dopravy (TAF) a osobnej dopravy 

(TAP) 

ÚDPT Únia dopravy, pôšt a telekomunikácií SR 

UK Univerzita Komenského 

VaI Výskum a inovácie 

VATU Združenie Výskumne a technicky orientovaných univerzít 

VŠ  vysoká škola 

ZMOS Združenie miest a obcí Slovenska 

ZSPS Zväz stavebných podnikateľov Slovenska 

ZPVVO Zväz priemyselných výskumných a vývojových organizácií 
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Príloha č.1: Zoznam účastníkov 

Členovia MV OPII 

P. č.  Meno a priezvisko zástupca Organizácia 

1. Andrej DOLEŽAL  Erna DOHNÁLIKOVÁ MDV SR 

2. Erna DOHNÁLIKOVÁ  MDV SR 

3. Miriam KOVÁČIKOVÁ  SO – MIRRI SR 

4. Branislav GRÖHLING  Dagmar AUGUSTINSKÁ SO – MŠVVaŠ  

5. Boris ŠKODA  SO – MH SR 

6. Denisa ŽILÁKOVÁ    CKO – MIRRI SR 

7. Adela DANIŠKOVÁ  Zuzana HUŠEKOVÁ EVS – MV SR 

8. Ladislav ŠIMKO   CKO – MIRRI SR 

9. Dagmar LITTEROVÁ Filip RAKÚS HP – MPSVaR SR 

10. Katarína VALLOVÁ Juraj KOŠÍK CO – MF SR 

11. Pavol KRISTEĽ Peter UDVARDI IROP – MIRRI SR 

12. Richard BOTKA  ÚDPT SR 

13. Ľubor ILLEK  KMNO  

14. Ján KOVALČÍK   KMNO  

15. Branislav MAMOJKA  KMNO   

16. Daniel STRAKA  KMNO 

17. Michal VÁŽNY  KMNO 

18. Dušan MOČARNÍK  ZMOS 

19. Milan IŠTVÁN  PPP 

20. Pavol FRIČ  ITAS 

21. Martin CHRAPPA   Klub 500 

22. Pavol KOVÁČIK  ZSPS 

23. Erika JURINOVÁ  Ján PAVLÍK SK8 

24. Martin PUTALA   Rada VŠ SR 

25. Rudolf KROPIL   SRK 

26. Pavol SOVÁK Stanislav KMEŤ VATU SR 

27. Peter SAMUELY   SAV 

28. Roman KARLUBÍK  AZZZ SR 

29. František ZAPARANIK  KOZ 

Tajomník MV OPII  

30. Pavol BŽÁN  MDV SR 

Pozorovatelia MV OPII  

31. Thomas BAER  DG REGIO – EK 

32. Peter PETRIK  DG REGIO – EK 

33. 

Denisa VASARÁBOVÁ 

KÚTYOVÁ 
 CKO – MIRRI SR 

34. Katarína BELICOVÁ  CKO – MIRRI SR 

35. Ľubomír ŠIDELSKÝ  CO – MF SR 

36. Miroslava PALANSKÁ  CO – MF SR 

37. Tatiana KUDERAVÁ  OA – MF SR 

38. Zuzana RUPPELDOVÁ  OA – MF SR 
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Hostia 
 Meno a priezvisko zástupca Organizácia 

39. Peter FODREK  RÚZ - ZPVVO 

40. Juraj WAGNER  RÚZ - ZPVVO 

41. Zuzana HALKOVÁ  CO – MF SR 

42. Ivan MURÍN  CO – MF SR 

43. Peter MRAVEC  SO – MIRRI SR 

44. Edmund ŠKORVAGA  SO – MH SR 

45. Zuzana FÁBEROVÁ  SO – MH SR 

46. Annamária SUBA  SO – MIRRI SR 

47. Zuzana ČUPKOVÁ  SO – MIRRI SR 

48. Denis FRAŇO  SO – MIRRI SR 

49. Ivan GAŠPARÍK  MDV SR 

50. Janette BEDNÁROVÁ  MDV SR 

51. 

Alena VAŠKANINOVÁ 

BUCHLÁKOVÁ 
 MDV SR 

52. Ľuboš ĎURIČ  MDV SR 

 

 


